Genève, le [jour mois année]
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RAPPORT D’ACTIVITÉS DANS LE CADRE DU RENOUVELLEMENT DU MANDAT DE [FONCTION] DE MME/M. [PRÉNOM NOM]

· Période du mandat: du [jj/mm/aaaa] au [jj/mm/aaaa].

· Activités d'enseignement : (résumé des différents types d’enseignements donnés pendant la période —niveaux bachelor, master, post-gradué/école doctorale et continu—, nombre de doctorant-es suivi-es)
Veuillez noter que deux rapports d’évaluation des enseignements effectués pendant la même période doivent être joints au dossier soumis à la commission de renouvellement : voir courrier d’information sur le site de la commission de renouvellement.)

· Activités de recherche : (présentation des activités de recherche menées pendant le mandat en cours, nombre et montants des fonds obtenus)

· Activités cliniques:

· Publications pendant la période du mandat : (liste des publications pendant la période considérée, avec mention du h-factor et de sa source, si pertinent dans la discipline)

· Activités diverses : (charges administratives, charges de direction, charges de personnel, participation à des commissions, services à la Cité, etc.)

· Activités accessoires ou extérieures : (liste des activités accessoires ou extérieures effectuées pendant la durée du mandat)
Veuillez noter que l'Université de Genève vous demande d’évaluer avant d’exercer une activité en dehors de l’institution si elle est soumise à certaines obligations (annonce, demande d’autorisation, rendue publique, plus d'information disponible sur le site du Rectorat). Le registre des liens d’intérêts vous permet de réaliser cette évaluation rapide au moyen d’un simple questionnaire.
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