Curriculum vitae 
Informations générales 
· [bookmark: _Hlk69367995]Informations personnelles
· **Nom, Prénom
· **Date de naissance
· **Nationalité
· **Adresse personnelle
· **ORCID
· **E-mail
· **Adresse professionnelle
· Formation du plus récent au plus ancien 
**Diplômes 
· Date 
· Titre du diplôme
· Nom de l'établissement d'enseignement
· Localité, Pays
Autres formations pertinentes pour le poste (p.ex. formations continues – 5 maximum)
· [bookmark: _Hlk143599567]Date
· Titre formation
· Nom de l'établissement d'enseignement
· Localité, Pays
· Emplois du plus récent au plus ancien
· **Date
· **Poste – Taux d’engagement
· **Nom de l'institution
· **Localité, Pays
· Titres académiques du plus récent au plus ancien
· **Année
· **Titre (p.ex. privat docent, chargé-e de cours, professeur-e assistant-e, associé-e ou ordinaire, etc.)
· **Nom de la haute école universitaire, le cas échéant de la faculté et du pays
· Age académique
**Années depuis la soutenance de thèse ou l’obtention de l’examen d’État en médecine
L’âge académique est exprimé en équivalent temps plein (ETP). Il doit être indiqué en mois et années. 
Décrire les activités non-académiques qui ont eu un impact sur la carrière académique. Vous pouvez déduire les éléments suivants qui ont pu avoir un impact sur la carrière académique : maternité, paternité, adoption, congé parental, devoir d’assistance et incapacité de travail due à une maladie ou un accident, services à la communauté, notamment service militaire ou service civil, formation continue, activité non scientifique (p.ex. emploi dans le secteur privé), activité clinique (compte pour 80% d’un ETP), travail à temps partiel, chômage.
[bookmark: _Hlk169252032]L’utilisation du modèle du calcul de l’âge académique est facultative.
· Récompenses et prix 
Citer jusqu’à 5 prix et récompenses (en matière de recherche, d’enseignement, d’innovation, etc.)
· Compétences linguistiques 
**Langues utilisées et niveau (langue maternelle, très bon, bon, basique ou niveau selon le cadre européen de référence pour les langues - de A1 à C2) 
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Curriculum vitae 
Recherche
· Auto-évaluation 
** Principales réalisations durant la carrière académique (max 250 mots) en lien avec des résultats de recherche (publications ou autre) 
· Résultats de recherche
· **Citer les 5 publications les plus significatives, si possible avec le lien open access (pour les membres de la communauté UNIGE, liens issus de l’Archive Ouverte) et un bref descriptif (4 lignes au plus pour chacune) des résultats les plus importants.
· Citer jusqu'à 5 méthodes, outils, infrastructures, données, etc. développés dans le cadre de la recherche 
· Citer jusqu'à 5 brevets et inventions les plus importants 
· **Indicateurs de publication spécifiques à la discipline (par exemple h-index; nombre total de citations, de publications ou de publications en premier auteur; graphiques de citations par année) à l’aide de Google Scholar.
· Plan de recherche 
** Plan de recherche pour les 5 prochaines années (max 150 mots) 
· Collaborations scientifiques
Citer jusqu’à 5 projets collaboratifs en précisant votre rôle dans le projet et les principaux résultats de la collaboration (5 lignes maximum par projet) 
· Bourses et fonds de recherche 
** Bourses et fonds compétitifs obtenus les 5 dernières années en tant que requérant ou co-requérant. Indiquer le bailleur de fonds, le montant, le titre du projet, la date de début et la date de fin des fonds et votre rôle de requérant ou de co-requérant.
· Supervision scientifique et mentorat 
· Taille et composition du groupe de recherche les 5 dernières années (indiquer votre fonction et votre rôle) 
· Mentorat et activités pour la promotion la carrière des chercheurs moins avancés que vous (« scientific offspring »). Mentionner également de manière spécifique les activités de mentorat pour les carrières féminines. Citez jusqu'à 5 cas pertinents (p.ex. jeunes chercheurs que vous avez mentés ayant reçu une bourse ou un prix, ayant obtenu un poste académique ou non académique de prestige, etc.). 
· Autres activités scientifiques 
Citer les activités scientifiques les plus pertinentes des 5 dernières années (p.ex. membre actif de sociétés académiques, activités éditoriales, relecteur de revue à comité de lecture, membre de conseils consultatifs, conférencier invité, organisateur de congrès, etc.). 
· Contributions à la science ouverte 
** Décrire vos activités en faveur d’une ouverture de la science et de la recherche (max 150 mots). 
[bookmark: _Hlk158369468]Production et mise à disposition de matériel de recherche et d'ensemble de données en libre accès, par exemple méthodes, registre de données (public repository) et/ou matériel éducatif. Dans votre liste de publications, mettre un lien vers une version « Open Access », soit sur le site du journal soit sur Archive ouverte (ou autre solution « open »). Si strictement indisponible, indiquer la raison. 
· Activités de vulgarisation 
Citer jusqu'à 5 activités de vulgarisation scientifique les plus pertinentes (p.ex. presse écrite, radio, télévision, réseaux sociaux, événements publics, etc.). 


Curriculum vitae 
Enseignement
· Expérience d’enseignement 
**Décrire les principales réalisations en matière d’enseignement (y compris en clinique) (préciser le contenu, l’approche pédagogique, le lien avec recherche, etc.) (max 250 mots) 
Formation pédagogique et autre expertise pédagogique avérée (maximum 5) 
· Développement d’outils et d’activités d’enseignement 
Développement de l'enseignement et des méthodes pédagogiques dans le cadre de recherches ou de collaborations (p.ex. développement de matériel pédagogique, fourniture de matériel pédagogique en libre accès, activités dans des groupes de travail, publications pédagogiques, enseignement clinique pré ou post gradué) (150 mots maximum)
Fonds obtenus pour le développement de l’enseignement.
· Perspectives d’enseignement 
**Décrivez vos projets en matière d'enseignement (p.ex. programmes d'enseignement au sein de votre institution, acquisition de compétences pédagogiques, activités institutionnelles). Maximum 150 mots. 


Curriculum vitae 
Gestion et administration
· Expérience de gestion 
Décrivez vos approches et expériences en termes de management d’équipe ou de projet sur la base de 5 exemples concrets maximum (maximum 150 mots)
· Engagement au service de l’institution 
Citez jusqu’à 5 activités administratives ou de représentation au service de votre institution (activités présentes et passées) 


Curriculum vitae 
Expertise clinique
Décrivez votre expertise clinique en termes de qualité et quantité, ainsi que sa visibilité au niveau national et international, sur la base de 3 exemples concrets maximum (maximum 250 mots).
